

成品油价 11月中旬有望下调

预计每吨降300多元,国内多地批发价已提前下跌

综合《经济参考报》报道 国内成品油零售价有望在11月中旬迎来年内第四次下调。11月4日,记者从多家社会监测机构获悉,目前作为成品油调价依据的三地原油变化率已突破-3%,调价窗口有望在11月中旬左右开启,降幅预计300至350元/吨。随着调价窗口的临近,国内多地的成品油批发价已提前下跌。

受美国政府采取措施增加石油供应等因素影响,国际油价11月2日大跌,到当天

收盘时,纽约商品交易所12月交货的轻质原油期货价格大跌2.23美元,收于每桶84.86美元,跌幅为2.56%。全周则下跌1.42美元,跌幅为1.64%,为连续第三周下跌。

国际原油价格的三周连跌使得三地原油变化率负向不断加深。大宗产品电子商务平台金银岛数据显示,11月2日三地(辛塔、迪拜、布伦特 DTD)原油日均价每桶106.987美元,近22日均价每桶109.767美

元,较9月7日基准价下跌3.14%。卓创资讯、中宇资讯等多家机构监测的三地原油变化率也均已逼近-4%的调价红线。

安迅思息旺能源分析师廖凯顺认为调价窗口将在本月15日开启,理论跌幅在310元/吨左右。即使原油出现小幅反弹,布伦特期货后市不高于110美元/桶,跌价时间点也只会拖后至3至4天左右。

虽然调价的靴子还未落地,但市场看跌

情绪已有所升温,购销气氛低迷,汽柴油价格持续走低。中宇资讯分析师马燕认为,后期汽油需求依旧处于淡季,但随着汽车保有量的增加,汽油刚性需求比较稳定;随着气温降低,北方冬季到来,电煤及锅炉用煤增加,煤炭运输进一步活跃,对柴油需求必然有拉动,但国内炼厂原油加工量依旧处于较高水平,短期资源仍不会出现紧张情况,市场依旧呈现供大于求的局面。

第29次南极科学考察队起航

据新华社电 中国第29次南极科学考察队乘坐的“雪龙”号极地科考船5日上午从广东广州南沙码头起航奔赴南极,执行预计为期162天的科学考察任务。

据了解,中国第29次南极科学考察将采取“一船两站”的方式进行,即搭乘“雪龙”号,对中山站、昆仑站进行考察,此次南极科考将完成31项站区科学考察和8项南大洋科学考察项目,执行12项后勤保障任务。

计划总航程约2.7万海里,将4次穿越西风带,于2013年4月上旬返回上海。



中共党员逾8260万人 数量已超过法国人口

据中新社电 中共中央组织部的统计数据显示,截至2011年底,中共党员总数达8260.2万名。这一数字已超过英国、法国人口,接近德国总人口数。而十年前,2001年底的统计数字显示,当时中共党员总数是6575万人。十年时间增加近1700万人,平均每年都有100多万人入党。

中国人民大学党史系教授辛逸发现,从2001年“把承认党的纲领和章程、自觉为党的路线和纲领而奋斗、经过长期考验、符合党员条件的社会其他方面的优秀分子吸收到党内来”开始,中共党员构成除工人、农民、知识分子、军人、干部等传统骨干力量外,来自民营企业、外资企业、个体户、私营企业主、中介组织的从业人员、自由职业人员等社会新阶层的人数在不断增加。

全国检察机关5年来 抓获外逃职务嫌犯76人

据新华社电 来自监察部网站5日的消息,2007年以来,全国检察机关抓获外逃职务犯罪嫌疑人76人;全国公安机关经侦部门抓获外逃经济犯罪嫌疑人500余人,其中包括部分国家工作人员。

坚决将外逃腐败犯罪嫌疑人缉捕回国,是惩治腐败工作的必然要求。党的十七大以来,中央有关职能部门通过重大案件境外缉捕工作协调机制,对外逃腐败分子始终保持了紧追不放的强劲势头。2007年以来,经有关部门和地区共同努力,通过引渡、遣返、劝返等方式,成功将厦门特大走私案主犯赖昌星、辽宁省华曦集团原副总经理袁同顺、中国银行黑龙江省分行哈尔滨河松街支行原行长高山、中国海运总公司驻韩公司财务经理李克江等一批外逃犯罪嫌疑人,从美国、加拿大、韩国等国缉捕归案;通过国际追诉合作,成功促使中国银行开平支行案件主犯许超凡、许国俊,以及广东省佛山市南海区置业公司原总经理李继祥等外逃犯罪嫌疑人在美国、澳大利亚等国受到法律制裁。

河南唐河县一男子 引燃轮椅致1死9伤

星报综合报道 11月4日10时05分,河南唐河县人民路鸿禧鞋城门口,一男子乘坐的轮椅引燃,该男子当场死亡,周围群众9人受伤。警方迅速介入,将伤者送医院妥善治疗,均无生命危险。

经初步调查判断,此事系个性事件,河南省、市、县三级警方将全力以赴,尽快查明原因和真相。警方欢迎知情者积极向公安机关提供线索。目前,警方正在全面展开调查。

日本政府感谢中方救援日籍游客



3名日本游客明代残长城上遇难,失踪人员遗体找到

综合新华社报道 河北怀来“11·3”被困游客救援前方指挥部5日透露,3日夜间因暴雪被困该县境内明代残长城的4名日籍游客和1名中国游客,目前已确定3名日籍游客遇难,该名中国游客和另1名日籍游客生还。2名生还者目前恢复正常。

日本登陆旅行社组织的此次行程从10月28日至11月5日,预计沿长城行走100

公里以上。3日,4名日本籍游客与1名中国籍导游计划用5小时行进14公里。当天下午天气骤变,一行人在河北怀来县瑞云观乡横岭山明代残长城烽火台上遭遇暴雪被困。接到报警后,张家口市和怀来县先后组织三批救援队伍150余人,冒着齐腰深的积雪徒步赶赴事发地全力营救。

4日,2名人员得到营救,确认2名日本

籍游客遇难,另有一名日本籍游客失踪。根据两名生还者提供的线索,河北省5日再次派出救援队对失踪人员展开搜寻,5日下午终于找到失踪的柳井尽一郎遗体。

11月5日,日本官方长官藤村修在记者招待会上表示,在得知4名日本游客在万里长城被困后,中方立即开展搜索救援活动,日本政府对中方的协助表示感谢。

婴儿洗澡盯着浴霸两月后失明

医生:蓝光是刺激源,婴幼儿应尽量避免强光源

据《华商报》报道 如果可以重新选择,西安宋女士绝对不会让松松(化名)在开着的浴霸下面洗澡。因为在这种情况下洗了两个月澡后,儿子的眼睛被严重灼伤,被医院诊断为黄斑病变性失明。

事件:孩子盯浴霸导致失明

宋女士经过8年打拼后,和丈夫于2011年在西安城南买了房,随后就要了孩子松松。松松出生一周后,就和妈妈一起出院回到了家里。当时还是8月份,西安温度较高,每天洗澡时,宋女士就在洗澡盆里兑着热水给洗。到了9月份,天气渐渐凉了。给松松洗澡时,宋女士就会把浴室的浴霸打开。这个季节,松松洗澡的频率要少一些,平均四五天洗一次,每次10到20分钟。为保持浴室的温度,洗澡时浴霸

会一直开着。但宋女士注意到,松松在洗澡时,会一直盯着浴霸看。

一直都没觉得有什么,可最近几日,宋女士先是看到小家伙不停揉眼睛,再去逗孩子玩时,将手掌放在孩子的眼前来回晃动,孩子眼珠几乎没什么反应。

宋女士慌了,赶紧带孩子去医院检查。先是社区医院,随后是大医院,最后得出的诊断结论是:孩子的眼睛为黄斑病变性失明,病因是受到了强光的刺激。

医生:浴霸中蓝光是刺激源

昨日,记者见到宋女士时,她不断哭泣,而松松则坐在婴儿车内独自嬉戏。记者在距孩子十多厘米远的地方拍着手逗他时,他只能凭着感觉寻找声音来源,眼睛没有任何反应。“早知道这样,当初就不该让他

在浴霸下面洗澡,现在医生说孩子视力恢复的难度很大。”宋女士非常后悔,只能继续给孩子治疗,以期待奇迹的发生。

记者走访西安市内多家医院眼科了解到,被浴霸等强光灼伤眼睛的病例较为罕见,比较常见的是婴幼儿的眼睛受到强光刺激出现黄斑水肿。

西安市眼科医院眼底病专家、副主任医师吕沛霖说,浴霸光源强度很大,儿童的角膜和结膜表层都比较娇嫩,浴霸中所含的蓝光能穿过角膜和晶状体接触到视网膜,婴儿的晶状体无法过滤蓝光。松松在打开浴霸的浴室里洗澡,小孩的眼睛会好奇地寻找光源,就会一直盯着浴霸看,所以就被灼伤了。吕沛霖说,0至3岁是视力发展的敏感时期,也是比较脆弱的时期,家长尤其要注意,应尽量避免强光光源。